

平成18年9月11日

各 位

東京都中央区日本橋浜町三丁目21番1号
株式会社建設技術研究所
代表取締役社長 大島 一哉
(コード番号 9621 東証第一部)
問合先 常務取締役管理本部長 村田和夫
電話 03-3668-0451

(訂正) 平成18年12月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年8月24日付で発表いたしました「平成18年12月期中間決算短信(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

- ・ 1ページ目
 - 1. 平成18年6月中間期の連結業績(2) 連結財政状態の18年6月中間期「1株当たり純資産」
- ・ 19ページ目
 - VI. 1株当たり情報の当連結中間会計期間の「1株当たり純資産額」

2. 訂正内容

訂正前：1,265.28円

訂正後：1,259.27円

3. 訂正に至った理由

1株当たりの純資産額を純資産の部より少数株主持分を控除せずに計算していることが判明したため。

以上